Big Village CARAVAN Political Poll

03/29/24 - 03/31/24

BiG ViLLAGE

How much do you approve or disapprove of the job President Biden is doing?

ADULTS
Adults Registered Likely Male Female Gen Z Millennials Gen X B(?oarrt:grs Demo- Repub- Ind/ Other
Voters Voters (18-26) (27-42) (43-58) (59-77) crats licans
Weighted base size 2,021 1,619 1,425 981 1,027 346 548 519 538 801 780 440
Unweighted base size 2,021 1,662 1,477 1,001 996 376 567 473 535 810 793 418
Approve (NET) 40.4% 43.9% 455%  40.6% 404% 342%  471%  391% 39.6% 78.0% 12.8% 21.1%
Strongly approve 16.7% 19.3% 211% 18.3% 15.1% 8.0% 18.5% 15.9%  20.9%  36.0% 2.9% 6.0%
Somewhat approve 23.7% 24.6% 244%  222% 253% 262% 286% 232% 18.6% 42.0% 9.9% 15.1%
Disapprove (NET) 51.6% 51.8% 51.7% 53.7% 50.0% 52.6% 39.9% 54.6% 58.1% 184% 852% 52.4%
Somewhat disapprove 16.2% 14.5% 129% 16.5% 16.0% 27.3% 14.5% 16.8%  11.3% 124%  16.8% 221%
Strongly disapprove 35.4% 37.3% 38.7% 372% 339% 253% 253% 37.9% 46.8% 6.0% 68.4% 30.2%
Don't know/No opinion 8.0% 4.3% 2.8% 5.7% 9.6% 13.1% 13.0% 6.2% 2.3% 3.6% 2.0% 26.5%

TRENDS (ADULTS)

05/10/23 - 05/26/23 - 06/09/23 - 07/24/23 - 08/25/23 - 9/29/23 - 10/30/23 - 11/27/23 - 01/26/24 - 03/08/24 - 03/29/24 -

05/12/23 05/28/23 06/14/23 07/26/23 08/27/23 10/03/23  11/5/23  12/03/23 01/28/24 03/13/24 03/31/24
Weighted base size 1,009 1,009 2,157 2,020 2,029 3,328 3,032 3,021 1,017 2,026 2,021
Unweighted base size 1,009 1,009 2,157 2,020 2,029 3,328 3,032 3,021 1,017 2,026 2,021
Approve (NET) 35.7% 37.1% 38.2% 38.2% 36.6% 39.0% 36.7% 37.8% 40.8% 38.8% 40.4%
Strongly approve 12.4% 14.0% 14.9% 15.0% 13.5% 15.8% 14.7% 15.4% 16.5% 16.4% 16.7%
Somewhat approve 23.3% 23.1% 23.4% 23.2% 23.1% 23.2% 22.0% 22.4% 24.3% 22.4% 23.7%
Disapprove (NET) 54.1% 54.9% 53.3% 51.9% 54.7% 53.0% 55.3% 53.7% 51.9% 53.9% 51.6%
Somewhat disapprove 15.8% 17.0% 16.1% 17.4% 16.6% 16.4% 18.3% 16.3% 15.9% 16.8% 16.2%
Strongly disapprove 38.3% 37.9% 37.2% 34.6% 38.1% 36.6% 37.0% 37.4% 36.0% 37.1% 35.4%
Don't know/No opinion 10.3% 8.0% 8.5% 9.8% 8.7% 8.0% 7.9% 8.5% 7.3% 7.3% 8.0%
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Big Village CARAVAN Political Poll B:GV:LLAGE
03/29/24 - 03/31/24

Did you vote in the 2020 presidential election?

naurs FOgRred U e romaie G202 Mt ConX coomirs DEN REEE ot oner
Weighted base size 2,021 1,619 1,425 981 1,027 346 548 519 538 801 780 440
Unweighted base size 2,021 1,662 1,477 1,001 996 376 567 473 535 810 793 418
Yes 66.2% 80.7% 87.6% 69.1% 63.5% 35.8% 56.5% 69.6% 88.1% T4.7% 76.4% 32.6%
No 33.8% 19.3% 12.4%  30.9% 36.5% 64.2% 435% 304% 11.9% 253% 23.6% 67.4%
Who did you vote for in the 2020 presidential election?

Adults Registered Likely Male Female Gen Z Millennials Gen X Bfoant:grs Demo- Repub- Ind/ Other

Voters Voters (18-26) (27-42) (43-58) (59-77) crats licans

Weighted base size 1,338 1,307 1,248 677 652 124 309 361 474 598 596 143
Unweighted base size 1,468 1,429 1,348 775 679 181 370 355 494 649 653 166
Joe Biden 51.3% 51.8% 521%  47.7% 54.6% 55.7% 65.1% 49.0% 45.5% 93.6% 9.2% 50.3%
Donald Trump 46.9%  465%  463% 50.5% 43.6% 41.8%  335% 49.0% 52.5% 6.0% 89.4%  40.6%
Other 1.8% 1.7% 1.5% 1.8% 1.8% 2.5% 1.3% 2.0% 2.0% 0.4% 1.4% 9.2%
Are you currently registered to vote?

Adults Registered Likely Male Female Gen Z Millennials Gen X Bfoarggrs Demo- Repub- Ind/ Other

Voters Voters (18-26) (27-42) (43-58) (59-77) crats licans

Weighted base size 2,021 1,619 1,425 981 1,027 346 548 519 538 801 780 440
Unweighted base size 2,021 1,662 1,477 1,001 996 376 567 473 535 810 793 418
Yes 80.1%  100.0% 100.0% 83.3% 772% 66.7% 722% 83.0% 91.7% 86.9% 86.4% 56.5%
No 13.4% 0.0% 0.0% 10.5% 16.1% 20.4% 18.7% 11.8% 6.5% 8.5% 10.1% 28.1%
Unsure 5.0% 0.0% 0.0% 5.5% 4.4% 10.3% 6.5% 4.1% 1.3% 4.3% 2.6% 10.5%
Decline to answer 1.5% 0.0% 0.0% 0.7% 2.3% 2.6% 2.6% 1.1% 0.5% 0.3% 0.9% 4.9%
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Big Village CARAVAN Political Poll

03/29/24 - 03/31/24

BiG ViLLAGE

How likely is it that you will vote in each of the following upcoming elections? - 2024 Elections for Congress

and/or Senate

Weighted base size

Unweighted base size

Definitely/Probably will vote
(NET)

Definitely will vote

Probably will vote

Might or might not vote

Definitely/Probably will not
vote (NET)

Probably will not vote

Definitely will not vote

Adults

2,021
2,021
68.9%
56.5%
12.3%
14.3%
16.8%
6.8%

10.0%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662
81.0%
68.4%
12.6%
10.9%
8.1%
4.2%

3.9%

Voters
1,425
1,477
90.2%
76.6%
13.6%
6.8%
3.1%
2.1%

0.9%

Male

981
1,001
71.3%
58.7%
12.6%
13.9%
14.8%
6.6%

8.2%

Female

1,027
996
66.6%
54.4%
12.2%
14.7%
18.7%
7.0%

1.7%

Gen Z Millennials Gen X

(18-26)  (27-42)  (43-58)
346 548 519
376 567 473

50.8%  60.6%  70.6%

30.1%  47.0%  59.6%

20.7%  136%  11.0%

223%  192%  12.9%

26.9% 202%  16.4%

11.9%  72%  6.6%

15.1%  13.0%  9.8%

Baby
Boomers
(59-77)

538
535
83.6%
75.6%
7.9%
7.2%
9.2%
4.2%

5.0%

Demo-
crats

801

810

79.5%

64.9%

14.7%

11.6%

8.9%

5.2%

3.7%

Repub-
licans

780
793
77.1%
63.9%
13.3%
11.8%
11.1%
5.3%

5.9%

Ind/ Other

440

418

34.8%

28.4%

6.5%

23.9%

41.3%

12.5%

28.8%

How likely is it that you will vote in each of the following upcoming elections? - 2024 General (Presidential)

Election

Weighted base size

Unweighted base size

Definitely/Probably will vote
(NET)

Definitely will vote
Probably will vote

Might or might not vote

Definitely/Probably will not
vote (NET)

Probably will not vote

Definitely will not vote

Adults

2,021
2,021
75.0%
62.9%
12.2%
11.4%
13.5%
4.9%

8.7%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662
88.0%
75.5%
12.5%
6.9%
5.1%
1.9%

3.2%

Voters
1,425
1,477

100.0%

85.8%
14.2%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%

Male

981
1,001
77.3%
64.2%
13.1%
10.5%
12.2%
5.0%

7.2%

Female

1,027
996
72.9%
61.6%
11.3%
12.3%
14.8%
4.7%

10.1%
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Gen Z Millennials Gen X

(18-26)  (27-42)  (43-58)
346 548 519
376 567 473

56.9% 65.5%  79.6%

37.1%  532%  67.1%

19.8%  12.2%  12.5%

215%  156%  7.5%

21.6%  18.9%  12.9%
82%  56%  6.0%

134% 13.3%  6.9%

Baby
Boomers
(59-77)

538
535
88.9%
80.8%
8.1%
6.0%
5.2%
1.5%

3.7%

Demo-
crats

801

810

84.7%

70.9%

13.8%

8.2%

71%

3.0%

4.1%

Repub-
licans

780
793
83.5%
71.7%
1.7%
8.3%
8.2%
4.0%

4.2%

Ind/ Other

440

418

42.5%

32.5%

10.1%

22.8%

34.7%

9.7%

25.0%



Big Village CARAVAN Political Poll B:GV:LLAGE
03/29/24 - 03/31/24

Would you say things in the country are going in the right direction, or are they on the wrong track?

ADULTS
Aduis Registered Likely o £ GenZ Milennials GenX 552 - Demo- Repub- nd/ Other
Voters Voters (18-26) (27-42) (43-58) (59-77) crats licans
Weighted base size 2021 1619 1425 981 1027 346 548 519 538 801 780 440
Unweighted base size 2021 1,662 1,477 1001 996 376 567 473 535 810 793 418
Right direction 26.5%  29.6%  30.9% 31.7% 21.7% 204% 350% 24.1% 248%  50.0% 103%  12.6%
Wrong track 60.3% 605% 61.1% 57.9% 63.0% 57.7% 49.8% 64.9% 66.7% 37.5% 854%  57.5%
Don't know 132%  10.0%  80%  104% 153% 21.9%  152% 111%  85%  12.6%  4.3%  29.9%

TRENDS (ADULTS)

05/10/23 - 05/26/23 - 06/09/23 - 07/24/23 - 08/25/23 - 9/29/23 - 10/30/23 - 11/27/23 - 01/26/24 - 03/08/24 - 03/29/24 -
05/12/23 05/28/23 06/14/23 07/26/23 08/27/23 10/03/23  11/5/23  12/03/23 01/28/24 03/13/24 03/31/24

Weighted base size 1,009 1,009 2,157 2,020 2,029 3,328 3,032 3,021 1,017 2,026 2,021
Unweighted base size 1,009 1,009 2,157 2,020 2,029 3,328 3,032 3,021 1,017 2,026 2,021
Right direction 17.3% 22.8% 21.8% 23.2% 21.3% 22.3% 21.4% 22.7% 29.8% 27.1% 26.5%
Wrong track 68.0% 64.8% 64.0% 61.7% 66.5% 63.9% 66.0% 62.8% 58.7% 60.7% 60.3%
Don't know 14.7% 12.4% 14.2% 15.0% 12.2% 13.8% 12.5% 14.4% 11.6% 12.2% 13.2%
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Big Village CARAVAN Political Poll B:GV:LLAGE
03/29/24 - 03/31/24

If the 2024 presidential election were held today between the following candidates, who would you vote for?

ADULTS
. . . . Baby
Registered Likely Gen Z Millennials Gen X Demo- Repub-
Adults Voters Voters Male Female (18-26) (27-42) (43-58) B(ggtr;(;r)s crats licans Ind/ Other
Weighted base size 2,021 1,619 1,425 981 1,027 346 548 519 538 801 780 440
Unweighted base size 2,021 1,662 1,477 1,001 996 376 567 473 535 810 793 418

Joe Biden, the Democrat 33.5% 38.8% 41.9% 33.5% 33.3% 22.4% 35.0% 35.6% 36.5% 72.3% 5.5% 12.3%

gggﬁﬁig‘mp, the 349% 378% 397% 410% 295% 289% 29.9% 37.4% 391% 58%  742%  18.3%
ﬁgﬁiﬁ&;ﬁ”mdy Jr.an g4y 82%  7.8%  74%  94%  11.8%  6.8%  69%  100%  64%  80%  12.9%
ﬁgg‘;;’g:ﬁi an 24%  19%  18%  25%  22%  39%  32%  28%  05%  30%  16%  2.6%
I would not vote 9.9%  41%  06%  74%  122% 19.9% 143%  7.3%  2.8%  42%  3.6%  31.4%
Not sure 109%  92%  81%  82%  134% 13.1%  10.9%  101% 10.9%  83%  7.0%  22.6%

TRENDS (LIKELY VOTERS)

9/29/23 - 10/03/23 10/30/23 - 11/5/23 11/27/23 - 12/03/23 01/26/24 - 01/28/24 03/08/24 - 03/13/24 03/29/24 - 03/31/24

Weighted base size 2,099 1,383 2,088 744 1,436 1,425
Unweighted base size 2,207 1,497 2,219 777 1,518 1,477
Joe Biden, the Democrat 44.2% 37.1% 36.3% 41.5% 39.5% 41.9%
Donald Trump, the 45.0% 40.1% 41.8% 38.8% 40.9% 39.7%
Republican

mgzgrggn‘i””edy Jr., an 0.0% 12.4% 1.7% 10.0% 8.5% 7.8%
Cornel West, an 0.0% 1.7% 2.8% 0.8% 1.8% 1.8%
Independent

| would not vote 4.6% 1.4% 1.4% 1.3% 1.0% 0.6%
Not sure 6.1% 7.3% 5.9% 7.6% 8.2% 8.1%
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Big Village CARAVAN Political Poll B:GV:LLAGE
03/29/24 - 03/31/24

From the list below, please rank your top 3 issues in terms of importance when choosing who to
vote for president. Please drag and drop the most important issue first, the second-most important
issue second, and the third-most important issue third.

% MOST IMPORTANT ISSUE

. . . . Baby
Registered Likely Gen Z Millennials Gen X Demo- Repub-
Adults Voters Voters Male Female (18-26) (27-42) (43-58) B(ggrj;?r)s crats licans Ind/ Other
Weighted base size 2,021 1,619 1,425 981 1,027 346 548 519 538 801 780 440
Unweighted base size 2,021 1,662 1,477 1,001 996 376 567 473 535 810 793 418

The Economy (i.e., inflation,

tsr;:bciﬁ’tit’g‘;'é"j'gg’nfgfk”e‘im'c 26.1%  251%  252% 24.6% 27.6% 26.1%  23.6% 31.5% 251%  19.9% 31.4%  27.9%
issues)

Immigration and Border

Control (i.e., immigration 15.8%  17.6%  187% 17.4% 144% 11.9%  80%  13.2% 267%  52%  29.3%  11.1%

policies, border security,
and the border crisis)

Healthcare (i.e., access to
healthcare, healthcare
costs, and healthcare for
the poor/elderly/veterans)

12.0% 11.2% 10.9% 122% 11.9% 10.1% 13.7% 128% 10.7% 16.7% 6.9% 12.2%

Abortion and Women's

Rights (i.e., abortion rights, o o o o o o o
reproductive issues, and 8.5% 8.7% 8.6% 4.1% 12.7%  11.1% 9.2% 6.5% 9.1% 12.6% 4.0% 9.1%
women's rights)

Government and Political

Issues (i.e., corruption,

political divide, 8.0% 8.0% 8.3% 10.4% 5.7% 7.8% 8.1% 8.1% 7.0% 9.6% 6.9% 71%
gerrymandering and

political parties)

Gun Control and Violence

(e, guncontrol, gunrights, 7 50 740, 74%  62%  88%  7.6%  72%  90%  51%  92%  45%  94%
gun violence, and public

safety)

Climate Change and

Environment (i.e., climate

change, environmental 7.3% 7.2% 7.3% 8.2% 6.5% 7.0% 9.9% 4.1% 7.2% 11.6% 4.0% 5.3%
issues, and environmental

sustainability)

Foreign Policy (i.e.,
Ukraine, Russia, Israel, and 5.6% 5.9% 6.0% 8.1% 3.1% 6.2% 4.6% 6.0% 6.4% 5.6% 5.6% 5.3%
other international conflicts)

Education (i.e., funding, 4.9%  45%  40%  46%  51%  73%  7.9%  43%  1.0%  40%  3.8%  84%
access, and curriculum)

Social Issues (i.e.,

homelessness, LGBTQ 45%  44%  36%  44%  44%  49%  TT%  44%  17%  55%  36%  4.3%
rights, racial equality, and

social justice)
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Big Village CARAVAN Political Poll B:GV:LLAGE
03/29/24 - 03/31/24

From the list below, please rank your top 3 issues in terms of importance when choosing who to
vote for president. Please drag and drop the most important issue first, the second-most important
issue second, and the third-most important issue third.

% TOP 3 IMPORTANT ISSUE

. . . . Baby
Registered Likely Gen Z Millennials Gen X Demo- Repub-
Adults Voters Voters Male Female (18-26) (27-42) (43-58) B(ggrj;?r)s crats licans Ind/ Other
Weighted base size 2,021 1,619 1,425 981 1,027 346 548 519 538 801 780 440
Unweighted base size 2,021 1,662 1,477 1,001 996 376 567 473 535 810 793 418

The Economy (i.e., inflation,
the cost of living, economic
stability, and job market
issues)

59.4% 59.2% 60.7% 60.6% 58.4% 483% 544% 66.5% 64.0% 45.7% 72.8% 60.5%

Immigration and Border
Control (i.e., immigration
policies, border security,
and the border crisis)

41.0% 44.5% 46.0% 46.1% 36.6% 27.4% 25.0% 448% 58.1% 23.1% 64.4% 32.1%

Healthcare (i.e., access to
healthcare, healthcare
costs, and healthcare for
the poor/elderly/veterans)

38.4% 36.6% 35.6% 35.6% 41.1% 40.9% 43.3% 39.8% 31.4% 442% 28.6% 45.3%

Government and Political

Issues (i.e., corruption,

political divide, 27.9% 27.8% 275% 331% 228% 27.6% 26.7% 238% 321% 249% 321% 25.6%
gerrymandering and

political parties)

Gun Control and Violence
(i.e., gun control, gun rights,
gun violence, and public
safety)

26.9% 25.8% 253% 238% 30.1% 30.9%  26.7% 27.6% 24.1% 33.3% 17.9% 31.3%

Abortion and Women's

Rights (i.e., abortionrights, 55 40, 2600,  250% 17.7%  344% 34.9%  28.8% 243% 226% 37.2% 157%  255%
reproductive issues, and

women's rights)

Foreign Policy (i.e.,
Ukraine, Russia, Israel, and 22.7% 24.3% 25.3% 28.1% 17.7% 18.8% 15.8% 23.7% 30.6% 17.3% 31.7% 16.5%
other international conflicts)

Climate Change and

Environment (i.e., climate

change, environmental 21.1% 21.0% 20.5% 21.3% 20.7% 22.3% 27.4% 16.5% 17.8%  321% 10.8% 19.1%
issues, and environmental

sustainability)

Education (i.e., funding, 19.1%  17.7%  17.0% 17.9% 20.3% 28.1% 27.2% 17.0% 87%  187% 157%  26.0%
access, and curriculum)

Social Issues (i.e.,

homelessness, LGBTQ 172%  17.4%  162% 15.8% 17.9% 208% 246% 16.0% 105% 23.4%  10.3%  18.2%
rights, racial equality, and

social justice)
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Big Village CARAVAN Political Poll

03/29/24 - 03/31/24

Who do you think would handle each of the following issues better?

BiG ViLLAGE

The Economy (i.e., inflation, the cost of living, economic stability, and job market issues)

Adults
Weighted base size 2,021
Unweighted base size 2,021
Donald Trump 57.4%
Joe Biden 42.6%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662

56.7%

43.3%

Voters
1,425
1,477

55.7%

44.3%

Male Female

981 1,027 346 548
1,001 996 376 567
61.3% 54.0% 62.8% 54.3%

38.7% 46.0% 37.2% 45.7%

Gen Z Millennials Gen X
(18-26)  (27-42)

Baby
5e) Bgomer
519 538
473 535

56.0% 57.2%

44.0%  42.8%

Demo-
crats

801

810

20.3%

79.7%

Immigration and Border Control (i.e., immigration policies, border security, and the border crisis)

Adults
Weighted base size 2,021
Unweighted base size 2,021
Donald Trump 58.3%
Joe Biden 41.7%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662

58.4%

41.6%

Voters
1,425
1,477

57.0%

43.0%

Male Female

981 1,027 346 548
1,001 996 376 567
62.4% 54.9%  57.6% 52.6%

37.6% 45.1%  42.4% 47.4%

Gen Z Millennials Gen X
(18-26) (27-42)

Baby
5e) Bgomer
519 538
473 535

60.1% 61.5%

39.9%  38.5%

Demo-
crats

801

810

21.2%

78.8%

Healthcare (i.e., access to healthcare, healthcare costs, and healthcare for the poor/elderly/veterans)

Adults
Weighted base size 2,021
Unweighted base size 2,021
Joe Biden 52.5%
Donald Trump 47.5%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662

53.8%

46.2%

Voters
1,425
1,477

54.6%

45.4%

Male Female

981 1,027 346 548
1,001 996 376 567
49.2%  553% 51.3% 55.6%

50.8% 44.7%  48.7%  44.4%

Gen Z Millennials Gen X
(18-26) (27-42)

Baby

e Begmes
519 538
473 535

52.1%  52.5%

47.9%  47.5%

Abortion and Women's Rights (i.e., abortion rights, reproductive issues, and women's rights)

Adults
Weighted base size 2,021
Unweighted base size 2,021
Joe Biden 57.4%
Donald Trump 42.6%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662

58.7%

41.3%

Voters
1,425
1,477
59.4%

40.6%

Male Female

981 1,027 346 548
1,001 996 376 567
54.4%  59.8%  55.7% 60.9%

456% 40.2% 443%  39.1%

Gen Z Millennials Gen X
(18-26)  (27-42)

Baby
se) Sgomers
519 538
473 535

56.3%  58.3%

43.7%  41.7%

Gun Control and Violence (i.e., gun control, gun rights, gun violence, and public safety)

Adults
Weighted base size 2,021
Unweighted base size 2,021
Donald Trump 50.3%
Joe Biden 49.7%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662

50.0%

50.0%

Voters
1,425
1,477

48.8%

51.2%

Male Female

981 1,027 346 548
1,001 996 376 567
53.9% 47.4% 50.8%  45.5%

46.1%  52.6% 49.2% 54.5%
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Gen Z Millennials Gen X
(18-26)  (27-42)

Baby
5e) Bgomer
519 538
473 535

51.5%  52.0%

48.5%  48.0%

Demo-
crats

801

810

88.5%

11.5%

Demo-
crats

801

810

89.6%

10.4%

Demo-
crats

801

810

12.8%

87.2%

Repub-
licans

780
793
91.7%

8.3%

Repub-
licans

780
793
91.8%

8.2%

Repub-
licans

780
793
16.7%

83.3%

Repub-
licans

780
793
26.6%

73.4%

Repub-
licans

780
793
86.7%

13.3%

Ind/ Other

440

418

63.9%

36.1%

Ind/ Other

440

418

66.4%

33.6%

Ind/ Other

440

418

50.5%

49.5%

Ind/ Other

440

418

53.1%

46.9%

Ind/ Other

440

418

54.4%

45.6%
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Who do you think would handle each of the following issues better?

BiG ViLLAGE

Climate Change and Environment (i.e., climate change, environmental issues, and environmental sustainability)

Adults
Weighted base size 2,021
Unweighted base size 2,021
Joe Biden 57.9%
Donald Trump 42.1%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662

58.7%

41.3%

Voters
1,425
1,477

59.4%

40.6%

Male

981
1,001
53.7%

46.3%

Education (i.e., funding, access, and curriculum)

Adults
Weighted base size 2,021
Unweighted base size 2,021
Joe Biden 53.6%
Donald Trump 46.4%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662
54.6%

45.4%

Voters
1,425
1,477
54.3%

45.7%

Male

981
1,001
50.3%

49.7%

Gen Z Millennials
Female  1506)  (27-42)
1027 346 548
996 376 567

61.5% 56.9% 59.2%

38.5% 43.1% 40.8%

Female Gen Z Millennials
(18-26) (27-42)
1,027 346 548
996 376 567

56.4%  53.9% 54.6%

43.6%  46.1% 45.4%

Foreign Policy (i.e., Ukraine, Russia, Israel, and other international conflicts)

Adults
Weighted base size 2,021
Unweighted base size 2,021
Donald Trump 54.9%
Joe Biden 45.1%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662

53.8%

46.2%

Voters
1,425
1,477

53.4%

46.6%

Male

981
1,001
58.6%

41.4%

Female Gen Z Millennials
(18-26) (27-42)
1,027 346 548
996 376 567

51.7% 61.0% 51.8%

48.3% 39.0%  48.2%

Gen X
(43-58)

519
473
58.2%

41.8%

Gen X
(43-58)

519
473
54.8%

45.2%

Gen X
(43-58)

519
473
52.7%

47.3%

Social Issues (i.e., homelessness, LGBTQ rights, racial equality, and social justice)

Adults
Weighted base size 2,021
Unweighted base size 2,021
Joe Biden 58.0%
Donald Trump 42.0%

Government and Political Issues (i.e., corruption, political divide, gerrymandering and political parties)

Adults
Weighted base size 2,021
Unweighted base size 2,021
Donald Trump 50.9%
Joe Biden 49.1%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662

58.6%

41.4%

Voters
1,425
1,477
58.9%

41.1%

Registered Likely

Voters
1,619
1,662

49.9%

50.1%

Voters
1,425
1,477

49.0%

51.0%

Male

981
1,001
54.7%

45.3%

Male

981
1,001
55.3%

44.7%

Gen Z Millennials

Female  1g06)  (27-42)
1027 346 548
996 376 567

60.8%  59.3% 58.9%

39.2% 40.7%  41.1%

Gen Z Millennials

Female  1506)  (27-42)
1027 346 548
996 376 567

471%  51.5% 47.4%

52.9%  48.5% 52.6%
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Gen X
(43-58)

519
473
59.3%

40.7%

Gen X
(43-58)

519
473
50.6%

49.4%

Baby
Boomers
(59-77)

538
535
59.0%

41.0%

Baby
Boomers
(59-77)

538
535
53.1%

46.9%

Baby
Boomers
(59-77)

538
535
55.0%

45.0%

Baby
Boomers
(59-77)

538
535
57.2%

42.8%

Baby
Boomers
(59-77)

538
535
53.3%

46.7%

Demo-
crats

801

810

89.1%

10.9%

Demo-
crats

801

810

89.4%

10.6%

Demo-
crats

801

810

19.0%

81.0%

Demo-
crats

801

810

88.9%

1.1%

Demo-
crats

801

810

13.3%

86.7%

Repub-
licans

780
793
26.2%

73.8%

Repub-
licans

780
793
17.0%

83.0%

Repub-
licans

780
793
89.3%

10.7%

Repub-
licans

780
793
27.0%

73.0%

Repub-
licans

780
793
85.9%

14.1%

Ind/ Other

440
418
57.4%

42.6%

Ind/ Other

440

418

53.1%

46.9%

Ind/ Other

440

418

59.3%

40.7%

Ind/ Other

440
418
56.8%

43.2%

Ind/ Other

440
418
57.5%

42.5%



Big Village CARAVAN Political Poll B:GV:LLAGE
03/29/24 - 03/31/24

Sponsorship: None

Fieldwork: Big Village CARAVAN® Omnibus Survey

Interviewing Dates: 03/29/24 - 03/31/24

Target Population: U.S. Adults, age 18 and over

Sampling Method: Respondents were selected from CINT/Lucid marketplace's opt-in

online panel to be representative of U.S. adults.

Weighting: The results are weighted based on gender, age, education, race,
ethnicity, and 2020 presidential vote (or non-vote). Weighting targets
are based on the most recent results from the Census Bureau’s
American Communities Survey and the 2020 Presidential Election

results.
Number of Respondents: Adults: 2,021
(Unweighted) Registered Voters: 1,662

Likely Voters: 1,477
Margin of Error: Adults: +/- 2%
(Theoretical) Registered Voters: +/- 2%

Likely Voters: +/- 3%
Survey Mode: Web-based interviews
Contact Information: publicopinionpolling@big-village.com
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